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ИМІНМ MMMIHHIWHIIWHMHMI11 помниПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ". Симсту* во 46 вені» вд голину, а їїіНа *ишу июв те,
« відділу РЗ.Т . Кічеиер І Ватер- чжт" аа тему •*» І темі стоїк*. ВСІ НА ЦІКАВИЙ ПІКНІК!ипи ж» S24 я. м то диму.

салі, бую яро- 
г о лему 7J0. ж* так ж

набувся в

ТЯЖКЕ ЖИТТЯ ЯМРІНТВ. 1 h в any, безаюлау т- 
добре, по там ВІДДІЛ ТОВ. УКР. РОБ.-ФЛРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУтішш обпав, бо робіпоп ве можесталось, бо

того, яво овоао жевегоі б/то довго видержати такої иаяружевоїмої Вито
Ча копо

ва вів світі таас безправстяо ? По 
моЯ д)мш * буде лото, ловв 

І свеку,
вдалу в своїх руках. Цю

40 осіб праві, вів а воротків часі втратить>'
втут ва 

вас кіжьеох Укрв-
Отак і цього можете дрибаїв собі свою салу і не авковус валовквої 

L Толі боса а вас».
каі «а босо трух, по лоооміг В НЕДІЛЮ, 1. ЛИПНЯ 1328 РОКУ

НІ ФІРМ пшнгаго зіішгевого ТОВАРИСТВ*

ВЕЛИКИЙ

JW*. Ал*то на нього
впою зважують заробітну вллтвву яо 
воверелвього уроаеянк Якщо робіт- ;

ве адоаіілеаиВ з такого ставу рі
че*. то бої бону каже: "Не подоба- 
етьса тобі, так можеш собі бтн шу
кати кращої робота, на твоє місце 
десятки робітників чекають*.

Робіт

дзет ЛІН відповідного лектора
Сумна * місцевість 1 дуже щитові * зросла* в саду, кони вволі- 

велвкого здвнгу народу, а тут
будуть Н Бандура.Рідко кола

чмтв веселу б дяудвву ва ав. 
твл. ню горло б весело вере-

Це значать, во їжвьо-іавігть можуть усунути тільки ара-

ІЮСИВТНІ ЗГАДКАвладу а свої рука 
Тоді * треба буде їхати а одної

Л Ідуть » задмім вагові. u Оттава. Омт. їхвідають гладенькі в без роботою, бо кожан* змовк зробити Свою промову лектор почав, кк
Ділим оса сумною вісткою з органі, 

токаями робітництвом і фармерством
вгур»

Але часто трефавютьса тут люди 
тавоте сорту, те ви замолоду була 
внбнті суворою гульбою з 
мої хімії життя б тепер крабпою вуж-

звичаєво: "Панове Я пані міста Ге-життя там, де вів рохявеж. принушений життєвими 
\ новинами зносити наругу босів. Хі- 
ба деколи нишком за клене на адресу 
боса Клене та І думає: ну що-ж,1 
робота мізерна тяжка, а платна ну
жденна, що прожити з неї годі а ще 
сімейному робітникові. Ну, але вс# 
таж не була Пороблю ще місяць-два 
а там може робіт буде більше, по
шукаю лучшої з більшою платнею; 
покищо мушу терпіти, бо жінка б ді
ти «дома

ПІКНІКмалому!" Дальше росказуваа, скідь- 
ІДНІХ домів, шкіл.

т, мігранти! Будьте обе-
Канадм. Дня 1 червня в. Р- померрежві б точно вровірябте, куди вас П ТО І вид е

щирий товариш Прокіп Цюра, 
часи відділів ТУР*Дій і РЗТ.

інститутів та скільки вчителів аий-кневдають Не сжусжабтесв ва сло-
шао з тих інститутів. Змалював таж- 

людей у старім краю,
еа агентів, а спитайте когось ї ту-

ммаь піхотою, побв знайти якенебудь й т. ви. в тій місцевости. куди вас 
впевлають Також треба добре роз- 
аідатв, ча вена там страйку, бо 
мк те б спроваджують вас, щоб вжа
та вас ва страбкодонів.

а відтак порівняв його з лотам у-
країнського населення » Канаді. Про Робітники І робітниці! Проведіть неділю на свіжому 

повітрі, дальше за Містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеві і тутешні теплі перекуски, 
холодні калитки, вепкі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.
УГОДУ а Електричною 

кіл 1-поі годиш по воду Дій, кожної пМ то-

від гододсяюї стерти. іди дні працюючих в Канаді ані сло
вечко* не згадав, а тільки підтвер
джував, що в Канаді с українські фер
мері, ікі мають во кілька кводрів 
землі й вартують по кідьканайцять

во зажоджть до нас на відпочинок і
Ми не можемо відмо- Бячок.

мгтн помочі тим бідолахам, буває ме- I так покірно роздумують нуждою 
загнані в сире підземеллі біді наеммі 
"раби”, псі зїхались зі всіх континен
тів світа й працюють для каналій- 
ських капіталістів. Багато робітни
ків, які працюють тут в копальнях, 
не розуміють армійської мови, але с 
й Анґльо-Єаксонці, що розчують до
бре тутешню офіціяльну мову, але 
становище їх не краще від ипших. 
Виходить, що капіталізм не знає ні
яких національностей у свойому ви
зискові працюючих.

Такий неограничений визиск ко- 
пальняних робітників можливий тіль
ки тому, що нема трейд-юнії. Один
цем робітники не мають спромоги 
боротися з майновласииками, які доб- 
бре з організовані й ще до того ма
ють за собою цілу державну машину.

Робітники шукають виходу зі сво
го скрутного положення в тім, щоби 
перейти з одної місцевости в другу 
А це ані трохи не поліпшить їх стано
вища, бо власники копалень добре 
зорганізовані в один сильний союз. 
Вони організовано встановляють за
робітну платню і куди-б ми не пішли, 
то всюди стрінемось з однаковими 
умовинами.

Найкращий вихід з цього положен
ня для нас, робітників — піти шляхом 
наших працедавців, себ-то зоргані
зуватись в одну сильну юнію, а то
ді бодай зможемо ограничити визиск, 
коли не усунути його цілковито.

В західній Канаді е зорганізована 
юнія копальняних робітників, яка на
зивається Майн Воркерс Юніон оф 
Кенада. Ініціятори це і юнії мали на 
думці з організувати як вуглевих так 
і металевих майнерів в одну сильну 
канадійську юнію, що охоплювала-б 
всіх робітників, які працюють під

рідко, що й на ніч треба п promt тисяч доларів.
Мяидрують люди ріжиих національ

ностей і ріжжло віку Але найбільш 
глибоке кражіин* робить старі люди
на, яка вже цілком вичерпана тяжкою 
працею й ледви-дедвм ждете ногами 
во твердих тійздх, йде кудись в Не
відому путь, жебраючи від секшин-

ПІКШ ШЩЯ. Виходить після слів п. Свистуна,
І в неділю,
дими, амідолинуть пмміашіб -стрЛкщвг- і написом "Kildonan” 
від МевФШвс ну
нош* скрізь во дереві Ш самі -стрігкари- будуть забирати лю
де* а пікніку Од б-al де 8-е) rojuew печерок і будуть їхати бав 
пересідання аж до МсвФШпс аудиті.

що тут всьо благополучно, нема що б 
згадувати про дкусь там класову бо
ротьбу. коди всім добре жнеться 
Але спитайте себе, чи так воно є? 
Скільки фермерів » Канаді були при
мушені покидати свої землі та йти 
шукати роботи в вісті, чи де инде. А 
скільки робітників спитається без ро
боти, прими раючи з голоду.

Треба признати, що Свистун гово
рив дещо Й правду, заявляючи, що 
Україна? (певно мав на думці патріо
тів?) погані бизнесмени. бо роскра- 
дають гроші, одні другим не вірять, 
одні других підозрівають, одні других 
зраджуюсь, між ними повно хрунів і 
так инше. Оце свята правда, коли 
говорити про патріотичний табор.

По скінченню промови поставлено 
п. Свистунові такі питання : "Що за 
причина, що сьогодні від вас (патрі
отів) люди відвернулися ; скільки

пікнік. Сідати не ві "стріткдрн"
Вже від довшого часу членство 

Р.З.Т. в Кіченер І Ватерлю робило 
заходи, щоб дістати звідкись відпо
відного лектора, котрий дав би лея- 

Ці мандрівники досить часто ро- шю на тему: Охорона людського зло
влять секшеименам великі ШКОДИ. ВО- «во »а и"™> подібну тему
рвстуючись їхньою відсутністю на : Пшла нова нераз про т. L Сембая, 
на роботі, таємно заходять до їіиіх , «"Р"* через якийсь час перебував в 
помешкань і забирають всьо, Що їм Торонто Але згодом обставини ор 
помешкань і забирають всьо, що їм ' ганізаційні змусили т Сембая внїха- 
в дорозі може придатися Aie це не '* • західню Канаду і наші мрії зі- 
дуже вражає сєкіиенмемів, бо вони

1
менів поживи.

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

;
/

ПРИХОДІВ) ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!
ПРОКІП ЦЮРА.

Покійний товариш заслаб ссріозно 
дня 4. червня ц, р., того дня пішов до 
шпиталю й пролежавши там 5 днів.

il; по 10 il: Р. Котдарчих І С Васн- 
ловсьха ; Безіменний 5 ц. Разом $3.55.

В. Романчук зібрав на лісту ч. 4247 
по $1.00: В. Романчук і Т. Синюта; по 
50 ц.: М. Данилевич, О. Яремчук і П. 
Яремчук. Разом $3.50.

І. Гуцул зібрав на лісту ч. 4080: С 
/Uзарук $2.00; М. МігаЙчук $1.00; І. 
Гуцул 50 ц. Разом $3.50.

Г. Мех зібрав на лісту ч. 4006 по 
$1.00: Г. Мех і І. Мех; по 25 ц.: С. 
Ґаврильчук і І. Тімек. Разом $2.50.

Д. Гакман зібрав на лісту ч. 4032: 
Д. Гакман $1.00; по 50 ц.: П. Новіць- 
кий і Нечиткий. Разом $2.00.

М. Рошка зібрав на лісту ч. 3338 
по 50 ц.: М. Рошка і С. Ратчев; Т. 
Луць 25 ц. Разом $1.25.

Н. Тіроцюк жертвував на лісту ч. 
4043 25 ц.

А. Шимансль жертвував на лісту ч. 
5277 25 ц.

Від імени українських робітничих 
організацій в Монтреал комітет скла
дає щиру подяку всім жертводавцям, 
а зокрема тошаришці Лукіянчук за 
те, що подарувала на розігравку дві

ПОВІДОМЛЕННЯ.стали розбиті.
Аж ось недавно ми довідались про 

т. Теодора Ткачева, котрий студіює 
медицину в Торонтомському універ-

а цим зжилися.
На днях до нас загостило кілька- 

дссять ім if рантів, по націонал ьности 
Словаків, з великими, білими кошика
ми на плечах І в ріжнороднім убран
ні, розуміється, надто бідненькім. 
В талій пустині яидіти пішоходція- 
іміграитів є несподіване явише й нас 
це незвичайно здивувало.

На наші запитання: звідки вони й

помер. Лікарі старалися врятувати
його життя, але їхні старання були 

ентеті Довідавшись про це. ви за- 6гз ,шні ^ покійний зістав 
рев порозумілись з Провкомом В То- 
ренто, чи не можливо, щоб т. Т. Тка
чів прибув до нашої місцевости, на 
що, розуміється, згаданий товариш 
радо згодився. Він прибув до нашої 
міспевости 9. червня й виголосив

ВІННІПЕГ, МАН.

Польське Робітниче Товариство у- 
строює в неділю, І. липня, на ‘Морс 
Плейс*

троєння крови. Йому замкнуло шо
ки, так що не міг слова промовити.

: І 8. березня ц. р. не стало між нами 
нашого дорогого товариша.

Покійний Прокіп Цюра родився в 
селі Тартакові, повіт Сокаль, Галичи- 

чого їх сюди прислали, ті нешаслнв- | левино на тему: Анатомів (будова Иа; мав ,g Приїхав до Кана
ві відповіли тане: "Агент нам сназав,. людського тіла). ди 4 rpy3m, ]92б р Полишив в ста-

Слід зазначити, що наше членство pjM Краю старенькі родичі і 8-літню 
бують кількадесять Емігрантів до ро-) очікувало лектора з великим напру- ссстру. Приїхавши до Оттави, Онт., 
боти. Не підозріваючи нічого злого, женням. Одні писали листи до Проя- !вступив до відділу ТУРФДім, потім 
ми повірили й він забрав від нас кому, другі старались телефонувати, до %ідл\Яу р.З.Т й 
останні гроші. Приїхали ми сюди з чи і телефонували, додаючи більше для розвитку робітничих організацій, 
певністю, що дістанемо роботу, а тут ! дишньої праці т. Т. Кобзееві Як також допомагав матеріяльно в
вийшло навпаки, — ті фармері, до Тепер вернемося до самої лекції усяких потребах на робітничі ціли. 
яких ми мали адреси, зі здивуванням Лекцію свою згаданий товариш почав 
заявили, що вони по робітників не 
подавались і нічогісінько про нас не 
знають. Вони ще з нас насміялися 
й порадили нам повертати назад ту
ди, звідкіля прийшли. Грошей у нас 
більше нема й ми рішили йти піхотою 
аж до Саскатуиу, Саск".

1 ці нещасливці, обманені агентом, 
примушені йти піхотою кілька діб. 
терпіти втому й голод, бо всі гроші 
видали на поїзд, навіть на бохонець 
хліба не осталось. З зажуреними ли
цями, вони піцуи від нас лінивою хо
дою в напрямі Саскатуиу. Дивлячись 
на тнд нещасливців, нас охопив жаль.

От бачите, як воно е! Канадійський 
уряд витрачає міліони доларів на 
спроваджування імігрантів, ріжні а- 
геити шляютьС* по Европі й заохо
чують людей їхати до Канади, обіцю- 
ють їм золоті гори, а коли людина 
приїде сюди, то мусить загибати з го
лоду. Ті агенти добре знають, що 
тут нема роботи, але шо їх обходить, 
шо там хтось буде пухнути з голоду.

Вони мають добре плачене занят
тя, а корабельні компанії, для яких 
вони працюють, заробляють на імі- 
грантах великі гроші. Инші знов за
бирають від іміг рантів останні центи ченню

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.
орієнтацій ви до цього часу мали; на 
кого тепер орієнтуєтеся?" На ці 
питання Свистун не хотів відповіда
ти, це збило його з пантелику так, що 
замісць відповідати на питання, по- 
чов говорити про опозицію в Рад. 
Союзі, про заслання Троцького на 
Сибір та сказав, що в Росії заводить
ся капіталізм. Отже хто не знає п. 
Свистуна, то може подумати, що він 
справді проти капіталізму, а на ділі 
він є його вірним наймитом.

Хто хоче відпочати на свіжім возду- 
сі, хай бере в неділю по обіді стріт 
кару “Морс Плейс" і їде до кінця, а 
там, два бльоки попри С.П.Р. треку 
до місця пікніку. Місце дуже гарне. 
Воздух чистий. Музика добірна. Теп
ла перекуска й зимні калитки. Все 
буде і проситься гостей прибути.

що в цій місцевости фармері потре-

щиро працював

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.
Повідомляємо всіх членів відділу 

ТУРФДім, що в суботу, 7. липня, в го
дині 8. вечером відбудуться піврічні 
збори. Обовязком всіх членів прибу
ти на означений час. бо є багато важ
них справ до вирішення Нових чле
нів радо питаємо.

L Л-к.Похорон відбувсл в понеділок, в 9. 
від самого початку життя, йдучи по- 1 ГОДа рано, дня 11. червня, без ніяких 
степенно вгору при ПОМОЧИ рисунків релігійних церемоній. Участь в по- 
на таблиці. ^ хороні взяли всі члени відділів ТУРФ-

1 щоби описати цілу лекцію, то за- Дім і р.З.Т., як також багато симпа- 
брало-б дуже багато місця в часопи- тиків і знайомих. Коли винесено ті- 
сові. Скажу лише те, чого не слід 
оминути, а саме, лектор старався в 
иайприступніший спосіб пояснювати 
слухачам, як збудована людина та як 
функціонують окремі частини люд
ського організму. Говорив також про 
всілякі дороби, ЯКІ чіпляються люд
ського тіла, з чого і як вони повста
ють та яких средств уживати для бо
ротьби зі всякими недугами. Одним 
словом, лекція була дуже інтересна 
і повчаюча.

ЩО НАМ РОБИТИ.
Челмсфорд. Онт.

Майже кожному вже відомо, як 
тяжко мусять працювати робітники 
в копальнях. Не загальне поняття, а 
я хочу написати дещо про умовн
ий праці майнерських робітників у 
Челмсфорд, Онт.

Заробітна платня дуже низька, ко
ли брати під увагу небезпечність пра
ці. Умовкни праці також не до опи
сання погані. Боси збиткуються над 
робітниками, бо тепер всюди велике, 
безробіття й на ринку праці подача 
робочих рук в десятеро перевищає

Заряд.ло покійного з салі У.Р.Д., мандоліно- 
ва орхестра і хор відспівали похорон
ний марш, а майже всі присутні пла
кали. Після цьго промовляв тов. М. 
Чоповик, який переповів історію жит
тя тов. Прокопа Цюри.

На цвинтарі при спусканню тіла до 
гробу хор вдруге відспівав похорон
ний марш. А тов. Іван Гора від всіх 
робітничих організацій востаннє пра- 
їдав покійного й подякував товари
шам і товаришкам, снмпатикам та йо
го знайомим за те, що взяли участь 
в похороні.

Спи дорогий товаришу! .. Хай зем
ля буде тобі пером!... "

старанно вишитих подушки, з котрих 
вплинуло $25.72 доходу. Також ко
мітет складає подяку всім тим това
ришам і товаришкам, які причинили
ся до цеї збірки.

землею.
Хоч до цеї юнії належать покищо 

тільки вуглеві майнері в західній Ка
наді й кількасот металевих майнерів 
в північнім ОнтеріО) то нема наймен
шого сумніву, що вона згодом охо
пить всіх копальняних робітників в 
Канаді. Коли в якійсь місцевости є 
сентімент за юнією, так треба негай-

КЕНОРА* ОНТ.

Відділ ТУРФДім у Кенора, Онт., 
у строює в неділю, 1. липня 1928 р., 
коло "Ребит Лейку"

ВЕЛИЧАВИИ ПІКНІК.

За комітет:
І. Гуцул, секр.

Амгерсбург, Онт. — В. Пурич зіб
рав на лісту ч. 3417: В. Пурич $2.00; 
по 50 ц.: В. Світальський, М. Марк і 
Ф. МатІйчук; по 25 ц.: Анна Світаль- 
ська, М. Вержбіцький і Сенька Верж- 
біцька. Разом $4.25.

Порт Елис, Б. К. — Н. Зубик зло
жив на лісту ч. 1748 $3.50.

Кжшжбові, Онт. — М. Смоляк жер
твував $1.00.

Пжгжн Фоле, Кве. — Д. Рошко зі
брав на лісту ч/ЗВІЗ по $1.00; Д. Ро
шко, Д. Барановський, В. Тутецький 
і П. Горошко; по 50 ц.: М. Довбень
ка і І. Делей; по 25 ц.: С. Ґрошко, І. 
Коляска, Д. Костащук, Д. Левко, О. 
Костащук, L Вукалич і L Ганчук. 
Разом $6.75.

Сжскжтун, Сжск. — Відділ Р.З.Т. 
жертвував $15.00.

Моріс, Мжн. — М. Томяк і Анна 
Томяк жертвували по 50 ц. Разом 
$1.00.

Вейн, Алтж. — В. Мі ник жертвував 
$3.00.

Форт Вшґям, Онт. — Д. Івах зло
жив на лісту ч. 5660 $3.00.

Кенора, Онт. — Відділ ТУРФДім 
„ прислав решту збірки $1.00, ямою 

ртвував С. Л у кінчу к. В поперед- 
*' ' пропущено імена

Робітники й робітниці! Проведіть 
неділю на свіжому повітрі за мі
стом, серед природи, 
будуть смачні старокраеві й тутешні 
теплі перекуски, холодні напитки і 
всякі инші несподіванки, а головно: 
спортові гри, як для старших, так і 
для молодших, до танків буде при
гравати добірна музика, а що най
головніше, мандояінова орхестра бу
де виступати в одностроях, якою про- 
водити буде г. М. Дідмк. Початок в 
10. год. рано.

но повідомити екзекутиву згаданої 
юнії й сформувати льокаль. На пікніку

П. 111Після лекції було багато питань, на 
які лектор влучно відповідав. Ломи
мо того, що лекція иродовжалась до 
пів-двавайцятої години, то публика 
непонорушно сиділа до самого кінця. 
І річ зрозуміла, шо коли-б т. Ткачів 
мав більше часу, то лекція була-б 
продовжалась значно довше. Однак 
згад^ций товариш прирік, що вдруге 
загостить до нас так скоро, як тільки

ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ ШКОЛИ 
Й ДРУКАРНІ У ВІННІПЕГУ.

П. Гайдейчук.

Вінніпег, Мжн.

Ділимося сумною вісткою про 
смерть товариша В. Гоцуляка. Тов. 

; Василь Гоцуляк попрощався з цим
Комітет.

буде мати вільний час.
По скінченню Промови І ПО СКІН- І світом проживши 53 роки, полишаючи 

питань публика нагородила дружину і сина.
Вінніпег, Мжн. —вП. Сольник зібрав 

на лісту ч. 4860: П. Сольник $1.00; по 
25 ц.: Д. Марціна і П. Шкугра; цю 
10 ц.. Марія Марціна і 1. Летняк. Ра
зом $1.70.

А. Боднарук зібрав на лісту ч. 330: 
А. Боднарук $2.10; 1 Н. 30 ц.; по 25 
ц.: L Березовський, Е. Б. Дітлоф, Не
читкий, Нечиткий, Макс Кац, М. А- 
далстайн, Наталка Кашубівна, Панчук, 
Е. Брос і А. Вайзман; П. Польський 
10 ц. Разом $5.00.

Г. і Л. Соколовоські жертвували 
$5.00 а декларували $5.00.

Іван Рій зложив $1.00.
Д. Качмар зложив на лісту ч. 341

$1.00.
Марія Комар зібрала на лісту ч. 832 

по $1.00: Марія Комар і П. Комар; 
по 50 ц,: Н. Максимонько і Р. Комар; 
П. Комар 25 ц. Разом $3.25.

Антон Думний, зібрав на лісту ч. 
338: П. Малженський 50 ц.; по 25 ц.: 
А. Думний, А. Климюк, Г. Шейр, К. 
„іумний, М. Еженський, Ф. Зормок і 
Ф. Му^ер; Стася Думна 15 ц. Разом 
$2.40.

П Палюк зібрав на лісту ч. 111 по 
$1.00: М. Місюрак і П. Палюк. Ра
зом $2.00.

Н. Загара зложив на лісту ч. 1777 
25 центів.

біцький зібрав на лісту ч. 8664 по 
$1.00: Ґ. Кінак і В. Дембіцький; по 
50 ц.: В. Кіч і І. Якобей; Дж. Е. С.
35 ц.; по 25 ц.: І. Червонка, М. Зеле
на, М. Кабач, М. Гандерек, І. Кубіца.
Ф. Ловшін і Т. Кубек; М. Вальчек 10 
ц. Разом $5.20.

Мелвил, Сжск. — В. П. Шрайбер 
жертвував $1.00.

Одесж, Сжск. — Ф. Кардаш жертву
вав $3.00.

Брентфорд, Онт. — Н. Заячков- 
ський жертвував $1.00.

Монтрежл, Кве. — Засилаємо Вам же 
почтовий переказ на суму $103.02, які ній ■ збірці було ___ ____
наші організації в Монтреалі прид-1 оцих Товаришів, вїд яких зібрав т. 
бали підчас мосячної ^кампанії на

ПОВІДОМЛЕННЯ ,Ш1Я 
ТРАНСКОНИ. Р

ВАЖНЕ
Покійний товариш хорував довший 

час і по тяжких муках помер в “Дже- 
нерал госпітал" дня 19. червня. По
хорон' відбувся 21. червня при участи 
товаришів, товаришок і йрго близь
ких приятелів. Тов. Карая в останнє 
попращав товариша Василя Гоцуляка 
від організованих робітників і від ро
дини покійного. В своїй довгій ПЕЮ- 

мові тов. Карач згадав, як покіДвИй 
тов. Гоцуляк ціле життя боровся за 
робітничу справу у визвольній бо
ротьбі

Цим повідомляється всіх україн
ських робітників і робітниць, що ма
ють дітей в шкільнім віці, а бажа- 
ли-б посилати їх до Української Ро
бітничої Діточої Школи при відділі 
ТУРФДім, що наука в цій ціколі, по
чавши від 2-го липня, ц. р., буде від
буватися днями —- ранком і по по- 

Шкільний комітет.

ПРИХОПІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!»

лудим.
В Д1 ПЕС, МАН. — Фільме буде показана в Укр. Роб. До

мі: в ляганню І понеділок, 29. червня І 2. липня перша частина, 
а в суботу І вівторок, ЗО. червня І 3. липня друга частина. Ціни 
тикетів: для дорослих 50 центів, а для дітей 25 центів. Поча
ток в годині 8.15,вечером.

В ДАВФІН, МАН. — ФІльма буде показана в Гей Театрі при 
головній вулиці в четвер, 5. липня. Ціни тикетів: для дорослих 
75 ц,, а для дітей 25 ц. Початок точно а годині 7ЧЙ вечером.

Б КЕМСЕК, САСК. — Ф Ільма буде показана в “Од фе лове 
Гал" а суботу, 7. липня. Ціни тикетів: для дорослих 75 цм а для 
дітей 25 ц. Початок точно в годині 8. вечером.

ДО ВІДОМА ЧЛЕНКИНЯМ ЖІН
ВІДДІЛУ У ВІННІПЕГУ.Сі.и дорогий Товаришу вічним сном 

і хай земля тобі буде легшою по Мартинюк по 25 ц.: В. Петруняк, В. 
Тахнюк і 1. Кожен мінський; Смит 20 
ц. Разом зібрав 95 ц.

Енгусвил» Мжн. — И. Гира зібрав 
на лісту ч. 5559 по $1.00: М. Губін- 
ськи'й jJ3 . Гира , по 50 ц.: І. Нагірняк, 
И. Сивак. П. Українець і В. Гира; L 
Сивак 25 ц.; по 20 ц.: Настя Сивак, 
Владик Сивак і Юлька Сивак. Разом 
$4.85.

Люблин, Вісконсин. — М. Тижнук 
жертвував на лісту ч. 8015 $1.00.

Цар, Алтж. — Ф. Буга дкерівував
$1.00.

Брукслей, Сжск. — С. Костинюк зло
жив на Лісту ч. 7022 $1.00.

Box, Алтж. — Антон Зілінський на
діслав збірку від слідуючих жертво-1 
давців: Н. Пль $1.00; А. Зілінський 
75 il; по 50 ц.: И. Зілінський, HL Зі
лінський, Н. Мандрусяк, М; ГонеНюк, 
Д. Гоменюк, П. Зілінський, С. Ч^хні- 
та, Г. Дзерик, П. БурбуІжак, Д. Го- 
менюк і А. Крупа; М. Мельник 35 ц.; 

ц.: С. Стрільчук, Н. Гоменюк, 
ядру сяк, Н. Семенчук, В. Маи- 

В. Стасишин і Анна Пль.

Полаємо до відома тим членкиням 
відділу Жінсекції ТУФ Дім у Вінніпе
гу, які не забрали ще своїх членських

сплату довгу друкарні й ші 
Звіт представляються так:

З концерту/ЗТ березня ...
Жертви на лісти ...............
Вступні вкладки до ТУРФДім 

на ювілейнім мітінгу, 1- квіт
ня від т. т. L Юзенка і С. Я- 
кобчака

смерти чим за життя.
Членкиня відділу ТУРФДім.

їли.

. $58.24 
. 35.05

книжечок, щоб зголошувалися за ни
ми в понеділок і пятницю на другий 
тиждень і на місячних зборах жінвід
ділу. Хто до того часу не зголосить
ся, того членська книжка буде скан-

ПРО ВІД4ИТ СВИСТУНА.
Гемилтон, Онт.

Як бачимо, то українським патріо
там трохи тісно стає, бо вислали сво
го найправославнішого діяча пана 

_ ,, Свистуна в східну Канаду для органі-
У ВІВТОРОК* 10. ЛИПНЯ Обі частини, і В середу* 11. ЛИПНЯ Обі ЧЯ- зування якихось "самостійників". Всі 
СТИМИ. ЦІНИ тикетів: ДЛЯ дорослих 75 ц., а ДЛЯ дітей 25 U. МИ знаємо, що наші неньколюбці ні
Початок точно в годині 7. вечером.

.. 10.00 Заряд. *

ПОШУКУЮ чоловіка, не знаю як 
називається, з села Засцінче, трембо- 
вельського повіту'. Цей чоловік був 
у Вінніпегу минулої осени. В краю 
він був свідком смерти Петра Пруса, 
з села Долге, трембовельського пові
ту. Росходнться о рослоділ землі, 
отже треба когось, щоб затвердив, 

І що Петро Прус вже неживий, Це мо- 
I же зробити -пювище намічений, не
знаний по назві чоловік. Всякі інфор
мації шліть на адресу:

J. Murawka,
882 Mountain Ave., 

Winnipeg, Man.

Разом ................................
Кошт пересилки грошей ....

$103.29В КАНОРА* САСК. — Фільма буде показана в Роял Театрі:
.27

Висилаємо чистих 
Збірка на лісти:
На лісту число 1824 зібрано на ве

сільний забаві в т. А. Лучки по $1.00: 
4902 по $1.00: И Назаркевич. Ф. За- х Лучи м Лучка ю Вараииця, 
мурняв і Ф. Солтис; по 50 it: L Пар, Качмар і Д. Сярипкар; по 50 it: 
П. Тисовський і А. С. Разом $4.50. Vi. Николайчук, Д. Будзяк, М. Неґрич, 

Д. Корив* зібрав на лісту ч. 314: ю. Рапцун," М. Дзола і т-ка Анна 
Д. Корияк $1.25; по 25 it; С. Корняк, Скрип кар; т-ка А. Хаос 25 it Разом 
Ф Мала, Катерина Маза і Н. Мель- $g25.
ник. Разом ^.25. | Маруся Бобчук зібрала на лісту ч.

Данило Кравчук жертвував $5.00. 8240 по $1.00: С. Ратчев І Маруся
М. Костюшва зібрав на дісту ч. Бобчук; по 50 it: П. Бойчук, М. С. і 

J36: Т. Мульськмй 50 ц.: по 25 it: Н >. Гулко; І. Косован 35 it; по 25 о.: 
Обач, Т. Обуховсккий. П. Жслізко, L д Качмар, Г. Данилевич, Н. Черний, 
Мандібур і П. Шах; Нечиткий 15 it; у П., П Стефаиюк, Н. 4-, і Д. Бузько 
Дж. Тітус 10 ц. Разом $2.00. Разом $5 50.

$103.02
коли нічого самостійно не робили. В 
старім краю вони орієнтувалися на

В ПОРКТОН, САСК. — Фільма буде показана В МІСЬКІЙ аліянтів Скоропадського. Г]етлюру, 
Салі: в четвер, 12. липня обі частини і в пятницю, 13. липня обі і іетрушевича і пишу контрреводюцій-
частини.

П. Назаркевич зібрав на лісту ч.

Ціни тикетів: для дорослих 75 Ц-, а для дітей 25 ц. ">: братікз, тільки на самостійну ак-
цію вони ніколи ще не рішились.Початок точно в годині 7. вечером.

Українські патріоти в Канаді все
В СА СКАТУ Н, САСК. — Фільмі буде показана в У країн- потакували за своїми побрагимами в 

СЬКІМ Робітничім Домі: Я понеділок І середу, 16. І 18. ЛИПНЯ с'аР™ кРа”. 3 рівночасно вислугува-
лнсь і тутешній буржуазії. Тепер вй-перша частина, а у вівторок 1 четвер, 17. і 19. липня друга ча

стина. Ціни тикетів: дай дорослих 50 ц„ а для дітей 25. ц. 
Початок точно в годині 8.15 вечером.

Вдумали вже якийсь ‘союз україн
ських самостійників", щоби й на даль
ше дурити робітників і фермерів.

В МУС ДЖО, САСК. - Фільма буде показана а У країн- ^“ь^штях-
ськім Робітничім Домі: в пятницю, 20. липня перша частина, а ,і та имшим визискувачам, я* і ло 
я суботу, 21. липня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих тепер.
35 Ц, Ж ДЛЯ дітей 10 Ц. Початок ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 вечером. Ду мав Свистун, іяо в Геммлтоні до

бре поле для самостійників, бо місце
ві патріоти нераз писали в "Укр. Го
лосі* та хвалились, яи то вони "ро
стуть* та ак придбали собі старокра- 
євого вчителя, иу, і багато иишоі ін
телігенції.

Але 6 червня п р
реконався, що гемвлтонсьже робіт-

по
А

Продам за готівку $25, або на ви
плат добрий грамофон І рекорди. 
Інтересованих тїрошу зголошуватися 
на адресу;

друсяя, 
Разом $9.35.

ПОШУКУЮ Дмитра * Михайла 
Фодчуків, родом з Тулови над Пру
том, повіт Снятин. Я приїхав із ста
рого краю і маю важні перекази від 
їх родичів для них. Відомість про 
їх, або сеое^,перебування прошу сла
ти на адресу:

N. Bomoff,
2360 Selkirk; Ave., 

Winnipeg, Man.

Ф. Кобилянськмй зібрав ва дісту ч.
786: 1039 Алфред Евню $1.50 Ф. Ko- $5.00.
билямський $1.00; по 25 а.; И Зем-1 П. Ноніцький зібрав на лісту ч. 
ський, Гальськи* і Нечиткий Разом 
$325

Корім, Сжск. — О Назаркевич зло
жив на лісту і. 6994 $1.00.

Kkubr, Свск. — Д, Лехан зложив |Ш«чук; С. Котдарчнк 40 ц.; во 25 ц.: 
на лісту ч. 7956 $1.00. і Ф. Остапович, Г. Вакареско, С Л,

Пари, Ала. — В. Де*- Д. Бузько і І Пжржул; Г. Маслак 15

С. Якобчак зложив на лісту ч. 4009

(76)
В ИДЖАПНА, САСК. — Фільме буде показана в Роз Те

атрі при розі вулиць Роз і Одиивйцята
4452: а Ноаіцькнй $3.00; К Бінюк 
$1.00; Д. Гакман 50 it Разом $450.

Т. Кулібка зібрав на лісту ч. 8234 
по 50 я.: Т. Кулібка, Т. Клик І В.

Повідомляю всіх «пересованих, шо 
я перенесла свою музичну студію з 
629 Маигтоба Евню на 747 ГІрячард 
Евню І далі даю лекції гри ва п’аиі 
і теорії музики.

я неділю, 22. ли- 
я годині 2-30 по полу-

Dmytro Myronyk 
327 Merion St.

Port Arthur, Ont

я нетям другої частиш » годині 8. вечером.дні, а 
Вступ за Свистун пе-

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНОІ (77) (76) М. Кекншівна.
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